

十五届县委第八轮巡察动员部署会召开

本报讯(记者 李伟蓉) 6月20日,我县召开十五届县委第八轮巡察动员部署会。县委常委、县委巡察工作领导小组组长赵国兴,县委常委、县委巡察工作领导小组副组长闫晓东出席会议。县委巡察工作领导小组成员,县委巡察组全体成员、专项检查组成员,县纪委监委相关科室负责人,县委组织部干部监督科负责人,被巡察单位的主要负责人及联络员,县委巡察办全体人员参加会议。会议深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,全面贯彻落实新修订的《中国共产党巡视工作条例》及全国、全省、全市巡视巡察工作会议精神,对县委第八轮巡察工作作了动员部署。会议由闫晓东主持。

会上,曹亚飞传达学习全国、全省、全市巡视巡察工作会议精神,闫晓东宣布了巡察组长授权任职和任务分工决定,张志超宣读了县委第八轮巡察工作方案,赵国兴作动员部署讲话。

赵国兴强调,要深学细悟习近平总书记、党中央关于巡视巡察工作的部署要求,切实增强做好巡察监督的政治责任感和使命感;要以全面贯彻执行《中国共产党巡视工作条例》为牵引,奋力推进县委巡察工作高质量发展;要加强组织实施,精准有力、



扎实有序开展县委第八轮巡察。

会议指出,要坚持政治定位,坚决捍卫“两个确立”,督促做到“两个维护”;要坚持有形与有效相统一,突出问题导向,高质量推进巡察全覆盖;要坚持标本兼治,强化整改和成果运用,做深做实巡察“后半篇文章”;要坚持政治引领,夯实工作基础,打造忠诚干净担当的巡察干部队伍。

会议强调,本轮巡察要紧扣不同单位、不同层级特点,聚焦职能职责履行情况,找准找实被巡察党组织的政治偏差和突出问题,有效发挥巡察的权威性、震慑力和推动力。要聚焦贯彻落实党中央重大决策部署及省委、市委、县委工作要求情况,着力查找落实高质量发展要求方面的突出问题;要聚焦群众身边不正之风和腐败问题,着力查找落实全面从严治党政治责任突出问题和群众反映强烈的民生领域重点问题;要聚焦党组织建设情况,着力查找领导班子建设、选人用人和基层党建方面的突出问题;要聚焦整改责任履行情况,着力发现整改落实和成果运用方面的突出问题。

闫晓东要求,要提高思想认识,充分认识做好新时代新征程巡察工作的重要意义,紧紧围绕习近平总书记重要指示批示精神和党中央重大决策部署,突出抓好对各被巡察单位贯彻落实情况的监督检查,促进重要讲话重要指示条条落实、件件落地、事事见效;要深入贯彻《中国共产党巡视工作条例》,进一步增强做好新征程巡察工作的责任感使命感,以有力政治巡察保障我县高质量发展;要强化使命担当,认真抓好会议部署要求的贯彻落实,坚守政治巡察定位,突出巡察监督重点,持续提升监督质量和水平,充分发挥巡察利剑作用,圆满完成巡察各项任务。

南口村调研乡村振兴工作

本报讯(记者 王永红)6月17日,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,县委常委、统战部部长石高岚深入南口村就乡村振兴、民宿建设、酒旅融合发展情况进行调研,县黄酒行业协会负责人参加。

调研组通过听取汇报、走访入户等形式,详细了解乡村振兴、村经济发展和民宿改造情况。调研组指出,要大力实施乡村振兴战略,找准机遇,创新思路,依托紧邻雁门关景区优势,打造特色民宿集群和庭院经济项目,壮大村集体经济,带动村民增收致富。

调研组一行还为民宿改造户赠送了围炉煮酒用具和代州黄酒,希望他们将黄酒文化元素融入村房短住,让游客在体验农村生活气息的同时,品尝到代州黄酒的独特味道,让游客乘兴而来、满意而归。

我县安排部署汛期地质灾害防治工作

本报讯(实习记者 康涛)6月21日,在组织收听收看全市2024年汛期地质灾害防治工作部署视频会议后,我县立即召开专题会议,安排部署相关工作。政府副县长李诺出席会议,各乡镇、相关单位负责人参加会议。

会议指出,地质灾害防治工作事关人民群众生命财产安全,事关社会大局和谐稳定,各级各相关部门要认清形势,充分认识做好汛期地质灾害防治工作的重要性,

完善应急预案,全面提升防汛和地质灾害防治能力,切实保障人民群众生命财产安全。要紧盯重点区域,加强对各类施工工地、主要交通路段、高危边坡等灾害易发点重点排查,加大地质灾害防治宣传力度,全面普及地质灾害事故知识和防范应对基本技能。要压实责任,及时做好监测预警,严格落实汛期24小时值班值守和领导带班制度,强化应急响应机制,确保地质灾害防治工作落细落实。

代县基层图书管理员业务培训开班

本报讯(记者 刘建荣)为推动我县全民阅读工作持续深入开展,充分发挥我县各级、各类图书馆服务效能,推动全民阅读工作高质量发展,提升整体服务水平及素质。6月20日,代县基层图书管理员业务培训在三馆一院开班。各乡镇文化员、基层图书管理员参加培训。

开班仪式上,县文旅局主要负责人希望培训学员能够学以致用,用以促学,提高业务能力水平,提升基层公共文化服务效能,做底蕴深厚的

名城人、有声有色的书香人、宣传代县的代言人,为代县文旅产业高质量发展贡献力量。

此次培训班由代县文化和旅游局主办,代县图书馆承办。特邀请定襄、繁峙、代县资深图书馆人从“‘双减’背景下图书馆少儿阅读推广、以阅读推广激发点燃公众阅读热情、公共图书馆全民阅读推广发展简析、图书馆阅读空间的有机‘生长’、《公共图书馆法》解读”等方面进行专题培训。培训内容丰富,主题切合实际,对审视职业定位、提升服务意识和开阔工作思路起到了积极作用。

本报讯(实习记者 康涛)近日,县档案局、档案馆在文昌祠广场开展以“筑梦现代化 奋斗兰台人”为主题的国际档案日宣传活动。

活动中,工作人员通过设立咨询台、发放宣传资料等方式,向广大群众进行档案知识的普及和宣传教育,引导广大群众认识档案在日常生活中的意义和作用,增强档案意识,拉近群众与档案的距离,提升档案工作的社会影响力,营造出全社会走进档案、认识档案、关心和支持档案工作的良好氛围。

我县开展国际档案日宣传活动

我县举办2024年安全生产宣传咨询日活动

本报讯(实习记者 康涛)今年6月是第23个全国“安全生产月”,6月17日,我县在文昌祠广场举办以“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”为主题的2024年安全生产宣传咨询日活动。

活动现场,各相关单位工作人员结合自身职能职责和工作实际,紧紧围绕活动主题,通过设置安全宣传咨询台、悬挂横幅、摆放安全宣传展板、发放安全生产常识宣传手册等多种方式,与群众“面对面”“零距离”宣传安全政策,普及安全知识,对群众关心的安全生产问题一一进行解答。

此次活动进一步强化了广大群众的安全防范意识,有效提升公众避险逃生能力,营造了“人人讲安全、懂安全、守安全”的良好社会氛围。

你们“乘风破浪” 我们“保驾护航”

本报讯(实习记者 康涛)高考大幕刚刚落下,中考序幕迎风开启。在莘莘学子不断追梦的路上,代县公安交警再次开启“护考模式”,全力做好各项中考服务保障工作,为中考学子保驾护航。

在各考点,记者看到,县公安交警加大路面管控,对考点门前及周边道路交通进行指挥疏导和分流管控,确保考生安全顺利进出考场、群众出行畅通。考场内,考生在奋笔疾书完成自己的“青春答卷”;考场外,家长、老师等纷纷用自己的方式陪伴、守护着孩子,为他们送上力量与信心,为助力莘莘学子顺利完成考试。

